

OTVORENA FABRIKA STOČNE HRANE U SPUŽU

Dana 05.05.2016. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja prof. dr Petar Ivanović otvorili su Fabriku stočne hrane u Spužu. Otvaranju su prisustvovali predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, poslanik Milorad Vuletić, odbornici u lokalnom parlamentu, rukovodna struktura lokalne uprave, predstavnici resornog ministarstva i građani.



Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao zadovoljstvo otvaranjem Fabrike stočne hrane, te ukazao na ozbiljnost projekta od samog početka realizacije, pri čemu je zahvalio i Vladi Crne Gore, odnosno Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja na podršci u realizaciji ovog i drugih projekata, kao što su Farma kokošaka, Mlin u Spužu i sl. Takođe, osvrnuo se i na nove investicije koje su u toku, kao što su sirara, fabrika za preradu voća, fabrika za preradu mermera, što će pozitivno uticati na privlačenje novih investitora na ovom prostoru. Istovremeno se osvrnuo i na stopu nezaposlenosti u Danilovgradu, koja je ispod državnog prosjeka, te ukazao na doprinos navedenih projekata na dalje povećanje zapošljavanja.

Ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja prof. dr Petar Ivanović je prije svega istakao zadovoljstvo otvaranjem Fabrike stočne hrane, ukazao da je današnjim otvaranjem Crna Gora dobila savremenu Fabriku stočne hrane, te da se ujedno šalje i poruka o sposobnosti da se realizuju veliki i različiti projekti. Takođe, ukazao je da je ovo rezultat zajedničkog rada, te da se upravo timskim radom i postižu rezultati.

Mitar Jokić izvršni direktor Nikšićkog mlina, u čijem vlasništvu je Fabrika stočne hrane, prije svega je zahvalio Opštini Danilovgrad i Ministarstvu poljoprivrede u ruralnog razvoja na podršci, te istakao da su uspjeli da za kratak period Fabrika stočne hrane postane jedna od najsavremenijih u regionu. Istakao je da je investicija u dosadašnjem periodu iznosila oko 2 mil eura, te da zapošljava 20 radnika, a da kapacitet fabrike iznosi 10 t na sat, odnosno 240 tona na dan, pri čemu ista može, sa velikim brojem artikala kojim raspolaže, da zadovolji potrebe Crne Gore i da vrši izvoz.

Na otvaranju je govorio i Božidar Jokić, vlasnik firme „Agromont“, u čijem sastavu se nalazi i Farma kokošaka u Martinićima, a koji je ujedno i partner na projektu Fabrike stočne hrane. Ukazao je na značaj povezivanja u proizvodnom lancu, obzirom da je od izuzetnog značaja otvaranje Fabrike stočne hrane, sa stanovišta proizvodnje hrane za koke nosilje. Istakao je da je u Farmu kokošaka do sada uloženo oko 3,5 miliona eura, te da je ista kapaciteta 100.000 koka nosilja, sa perspektivom za novih 50.000.

Ovom prilikom je obišćen i Mlin u Spužu, gdje su u toku radovi na uređenju objekata. Po riječima izvršnog direktora Mitra Jokića, investicija u prvoj fazi iznosi oko 1,5 miliona eura, a u planu je i otvaranje značajnog broja radnih mjesta.